

Последнее СЛОВО РЕДАКТОРА



Дорогие друзья!

Это последний номер газеты «Пермский университет». Последний в этом учебном году, последний под моим чутким руководством.

Я прожила в газете без малого 30 лет. Это огромный срок, даже пугающий. Но применительно к вузовской газете – это вечный драйв, воворот событий и даже приключений. И это всё было. И это всё в прошлом. Спасибо всем, кто прошёл этот путь вместе со мной и нашей газетой – коллегам, штатным сотрудникам, в первую очередь

Эле Сафиной, Ольге Кирьяновой, Константину Дьячкову, Наталии Артамоновой, отдельное спасибо за школу Константину Эдуардовичу Шумову, Александру Сергеевичу Стабровскому, Петру Козьме, Ирине Соловейчик, Нине Бочкарёвой... Низкий поклон всем внештатным авторам – от профессора Л.А. Мусаеляна до студентки-первокурсницы этого года Ксении Адоковой. А что уж говорить о наших родных «публикантах», навсегда хранимых в сердце – Артёму Тютыке, Татьяне Афониной, Кире Веденниковой, Косте Долгановском, Владе Горине, Лёше «Александрице»... А наши любимые «бестолковки» Маша Кольчурина, Василина Конева, Лена Павлова, вдруг выросшие и обзаведшиеся должностями на восемь строк? Они и так всегда с нами.

Невозможно вместить в один абзац всех, кого хочется упомянуть. Но сколько строк я вырезала за 17 лет редакторства из чужих текстов? Надо бы и самой научиться быть краткой...

Я оставляю редакторское кресло, потому что буду издавать другие вещи – книги, журналы... Создан Издательский центр Пермского университета Perm University Press. Университет – такая штука коварная, по собственной воле из него не уходят. Поэтому не прощаюсь, будем работать, будем сотрудничать!

А газета, надеюсь, переходит в добрые руки. Она по-прежнему остаётся в составе Управления общественных связей и маркетинга. Желаю ей удачи!

**Татьяна АБАСОВА,
экс-руководитель редакции
газеты ПЕРМСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ**

Да разве сердце позабудет...

Восемь лет назад, переступив порог ПГУ, я даже и не представляла, что университет может оставить такой отпечаток в моей жизни и душе. Как и все первокурсники, думала, что здесь получу высшее образование и заветную «корочку» журналиста, которая даст мне путёвку в жизнь.

А началось всё осенью 2006 г. Тогда в октябре вышла первая статья моих подруг. Для начинающего журналиста уви-

ли гармоничный «сплав» сиюности и мягкости, строгости и юмора, серьезности и доброты. Казалось, что в редакции ты находишься в состоянии постоянной сдачи экзамена. Не правильно употребила слово – минус балл, не на тот слог поставила ударение – минус два балла. Сдала материал редактору? Теперь жди итоговой оценки. В стенах родной редакции мы всегда были в тонусе и это приносило свои плоды.

материал» и «писать в стол». Опять же благодаря редакции юная студентка познакомилась с интересными людьми из разных городов и даже континентов, научилась общаться с первыми лицами региона и страны. Сегодня всё это, безусловно, помогает мне в работе. Синтез теоретических знаний, вложенных преподавателями кафедры журналистики, и практических умений, полученных в газете, дает результаты. Меня уважают коллеги и считают профессионалом.

Но, если честно, за всё это время самым ценным было, есть и будет то доброе человеческое общение, которое перепросло из наставничества в дружбу, прекрасное чувство, которое каждую секунду в душе отзывается теплотой и поистине домашним уютом...

Желаю, чтобы и в вашей жизни были такие люди, которым вы за-



деть свой материал на страницах газеты – это настояще счастье! Никогда не забуду, как их переполняли эмоции и как самой захотелось испытать подобные чувства.

Именно тогда я впервые попала в редакцию газеты «Пермский университет». Татьяна Александровна и Эльвира Мансуровна представля-

Сегодня, перелистывая страницы нашей общей 8-летней истории, чувство благодарности не покидает меня ни на секунду. Простите за тавтологию, но благодаря Т.А. и Эле, их профессиональным и человеческим качествам, огромному опыту я узнала, что такая работа журналиста и конструктивная критика, что значит «качественный

хотите говорить «спасибо» снова и снова!

**Мария КИСТАНОВА
(КОЛЬЧУРИНА),
кафедра журналистики,
выпуск 2011 г.,
специалист рекламно-
информационного
сопровождения конгрессных и
выставочных мероприятий ВЦ
«Пермская ярмарка»**